Behind the Velvet Curtain / Za sametovou oponou
Jsme velmi rádi, že naše sdružení mohlo podpořit finanční částkou unikátní výstavu sedmi českých umělkyň pořádanou ve Washingtonu. 

Podrobnosti viz.níže: 
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Michaela Thelenová, Úvahy manželky (detail), 2008

Katzen Center, American University, Washington, D.C.
03. 03. – 18. 05. 2009

Na jaře 2009 (21. 3. – 18. 5.) se bude v Katzen Center, prestižní americké galerii současného umění, jež je součástí kampusu American University (AU) ve Washingtonu, D.C. konat výstava sedmi současných českých umělkyň nazvaná Behind the Velvet Curtain. Výstavu iniciovala a organizuje Česká ambasáda ve Washingtonu. K výstavě bude publikován katalog, v němž budou představeny práce vystavujících umělkyň a publikován text kurátorky výstavy Martiny Pachmanové. Katalog vydává Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze. U příležitosti otevření výstavy se v Katzen Center (viz: www.american.edu/katzen) na AU bude konat několik doprovodných akcí, kde budou kurátorka projektu a umělkyně hovořit nejen o výstavě a o své práci, ale také o institucích, v nichž studovaly nebo v nich nadále působí. Výstavu prostřednictvím svého public relation podporuje rovněž The National Museum of Women in the Arts ve Washingtonu, D.C. 
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Kateřina Vincourová, Zevnitř ven, 2006

Koncepce výstavy v Katzen Center, Washington, D.C.

Za sametovou oponou: Sedm umělkyň z České republiky

Milena Dopitová, Erika Bornová, Kateřina Vincourová, Lenka Klodová, Michaela Thelenová, Zdena Kolečková, Alena Kotzmannová
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Lenka Klodová, Pojmenuj mě nově, 2008

Výstava představuje sedm významných českých umělkyň, které se prostřednictvím s různých médií (videa, instalace, fotografie, plastiky) dotýkají různých aspektů moci, a to ve vztahu k genderu či sexuální a etnické identitě v soukromém i veřejném prostoru. Název výstavy Behind the Velvet Curtain / Za sametovou oponou parafrázuje jednak nechvalně proslulou železnou oponu, která neprodyšně uzavírala země bývalého sovětského bloku před kontakty s okolním světem, a zároveň odkazuje k často používanému přízvisku politických změn v bývalém Československu v roce 1989 jako k sametové revoluci. Obě slova „samet“ a „opona“ jsou však většinou používány daleko méně metaforickým způsobem; jsou to měkké látky často používané pro dámské toalety nebo čalounění a v interiérech. Pojem „curtain“ navíc v angličtině znamená nejen oponu, ale také záclonu či závěs, a nese tak v sobě daleko silnější konotace k prostředí domácnosti. Obě slova odkazují ke sféře, která byla tradičně připisována ženám a „femininnímu“ – ke sféře intimity, domácnosti, erotiky, sexuality a fantazie, ale také péče a luxusu. A právě do tohoto kontextu je zarámována koncepce výstavy. 
Výstava Behind the Velvet Curtain představuje umělkyně, které vstoupily na českou a následně i mezinárodní uměleckou scénu v posledních patnácti letech (všechny se narodily v šedesátých a sedmdesátých letech minulého století) a vznikla z iniciativy České ambasády ve Washingtonu, D.C. Více informací v anglické verzi koncepce (viz níže). 

Behind the Velvet Curtain: Seven Women Artists from the Czech Republic

Milena Dopitová, Erika Bornová, Kateřina Vincourová, Lenka Klodová, Michaela Thelenová, Zdena Kolečková, Alena Kotzmannová
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Alena Kotzmannová, Upíří, 2008

The exhibition presents seven significant Czech women artists who, with the means of different media (video, installation, photography, sculpture), challenge mechanisms of power related to gender, sexual, ethnic and national, identity, and, last but not least, social space. The title of the show Behind the Velvet Curtain paraphrases the notorious concept of the Iron Curtain that was used to describe the almost impermeable border around the former Soviet Bloc, and, at the same time, refers to the well-known cognomen of the political changes in former Czechoslovakia in 1989, the Velvet Revolution. However, both words – “velvet” and “curtain” – are commonly used in a much less metaphorical ways; they literally mean the fabric or cloth that is soft, often used for women’s toilette or, respectively, in the interior. The two words thus carry strong connotations of the sphere that is traditionally ascribed to the femininity, i.e. the sphere of intimacy, domesticity, sexuality, fantasy, but also care-taking and luxury. And it is just this context into which the proposed exhibition will be framed. 

The exhibition Behind the Velvet Curtain presents women artists who entered the Czech and consecutively international art scene in the last fifteen years (all of them were born in the 1960s and 70s). It takes the viewers into the marginalized zones of the former communist society where is no space for addressing without prejudices female desire, sexuality, identity, maternity, or age, where the old communist patriarchal system is taken over by the no less patriarchal capitalist imperative of the production and consumption. The exhibition is not either explicitly feminist, or explicitly political but it has, nevertheless, strong social dimension. It aims to – metaphorically – undraw the velvet curtain and disclose complex relationships between men and women, “we” (“I”) and “they” (“Other”), inside and outside, center and periphery. 
