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Friends of the NATIONAL MUSEUM of  

WOMEN in the ARTS, Czech Republic

Tisková zpráva 

V Praze dne 6. prosince 2011

Díla nevidomých sochařek byla vydražena v benefiční aukci!

Sto tisíc korun! Takový byl výtěžek „Benefiční aukce soch nevidomých sochařek II“ pořádané občanským sdružením „Women in the Arts“ a nadačním fondem Mathilda dne 
29. listopadu ve Velkopřevorství Pražském. Sochy do aukce již podruhé věnovaly nevidomé sochařky. Toto spojení, tedy ženy umělkyně a svět nevidomých, rozhodně není náhodné – vydražená částka je určena právě na podporu nevidomých, konkrétně na výcvik vodících psů.  
Aukce se konala pod záštitou J. E. Velvyslance Suverénního řádu Maltézských rytířů v České republice Dr. Maria Quagliottiho a za podpory generálního partnera ČESKÁ SPOŘITELNA Premier. 
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Dražilo se celkem sedm děl – dvě mozaiky a pět soch – věnovaných Loucamosaic, Axmanovou školou a nevidomými umělkyněmi. Ne nejvyšší cenu se vyšplhala „SYMBIÓZA“ Marianny Machalové-Jánošíkové, která přišla o zrak ve svých 22 letech. „SYMBIÓZA“ – 120 cm vysoká štíhlá růžová dáma s květy místo hlavy – obsadila 2. místo v celosvětové soutěži v modelování, aniž by porota věděla, že autorka je nevidomá. 
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Výtěžek aukce ve výši sto tisíc korun bude věnován na výcvik vodicích psů pro nevidomé a na podporu mladých umělkyň. 

Nadační fond Mathilda byl založen na konci roku 2008 a navazuje na řadu dalších iniciativ na pomoc zrakově postiženým. Žena, která mu propůjčila své jméno, paní hraběnka Mathilda Nostitzová, bezmála dvacet let různými způsoby pomáhá nevidomým v České republice. Nadační fond Mathilda se mimo jiné zaměřil na zajištění reprodukce a odchovu štěňat určených pro potřeby Střediska výcviku vodicích psů pro nevidomé, aby pak tito psi mohli být podrobeni dalšímu odbornému výcviku.  „Částka potřebná každoročně na provoz chovu a na výcvik vodících psů pro nevidomé činí cca 300 000,- Kč. Vydražená suma tedy nezanedbatelným způsobem pomůže pokrýt část ročního provozu a odborného výcviku. Pochopení a solidarita všech, kdo mají na dnešní aukci podíl, mne naplňuje radostí a patří jim velký dík,“ říká paní Mathilda Nostitzová. 
Občanské sdružení Friends of the National Museum of Women in the Arts, Czech Republic („Women in the Arts“) bylo založeno v roce 2007 a svou činností navazuje na aktivity National Museum of Women in the Arts sídlícího ve Washingtonu, D.C., k jehož odkazu se hlásí. 

Smyslem činnosti tohoto sdružení je rozmanitými způsoby podporovat a rozvíjet tvorbu českých umělkyň a umělkyň žijících a tvořících v České republice. „Sochařkám, které věnovaly svá díla do aukce, patří velký dík. Z vlastní zkušenosti vědí, jak významná, často zcela existenční, je v mnoha směrech každá pomoc,“ říká Lenka Dušková, místopředsedkyně představenstva NMWA a iniciátorka tohoto benefičního večera. 
Ke slavnostní atmosféře večera přispělo skvělé klavírní vystoupení nevidomé klavíristky, studentky Deylovy konzervatoře, Ráchel Skleničkové a Tomáše Pavlána. Nádherný sál Velkopřevorského paláce svým sopránem rozezněla Helena Krausová, na klavír doprovázela Lenka Navrátilová. 
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Pro více informací či v případě dotazů se neváhejte obrátit na:






    Jana Slintáková

… …

……

Lenka Dušková

Místopředsedkyně sdružení NMWA

GSM: +420 605 420 520

www.nmwa.cz
www.nmwa.org
Marianna Machalová-Jánošíková, autorka sochy „SYMBIÓZA“, která se vydražila za krásných 27.000 Kč





Koordinátorky aukce, členky občanského sdružení Women in the Arts, zleva Luboš Krapka, NF Mathilda, uprostřed paní hraběnka Mathilda Nostitzová a J. E. Dr. Mario Quagliotti.








