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Friends of the NATIONAL MUSEUM of  

WOMEN in the ARTS, Czech Republic

Tisková zpráva







      V Praze, dne 30. května 2011
Rytířský sál byl opět okouzlen zpěvem mladých českých umělkyň.
V rámci III. ročníku projektu „Ženy tvoří hudbu“ se představily operní pěvkyně 

Barbora Perná, Petra Šimková Alvarez a klavíristka Hana Zemenová.

Třetí koncert z cyklu „Ženy tvoří hudbu“ se konal v úterý 24. května 2011 v prostorách Senátu Parlamentu ČR. Koncert již tradičně pořádalo Občanské sdružení Friends of the NATIONAL MUSEUM of  WOMEN in the ARTS, Czech Republic, za podpory místopředsedkyně Senátu Parlamentu ČR, paní RNDr. Aleny Palečkové a generálního partnera České spořitelny Premier. Záštitu poskytl první místopředseda Senátu Parlamentu ČR, pan Přemysl Sobotka, ředitel Mezinárodního hudebního festivalu Pražské jaro, pan Roman Bělor a Velvyslanectví Spojených států Amerických v Praze. Letošní ročník byl zasvěcen opernímu zpěvu a milovníci krásných hlasů si vskutku přišli na své.

V krásném prostředí Rytířského sálu Valdštejnského paláce zazněla díla českých i světových mistrů. 
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Program zahájily Dvořákovy Cigánské melodie, následovala brilantní Skřivánčí píseň v podání Barbory Perné a Rusalčina árie o měsíčku, jež dala vyniknout nádhernému hlasu Petry Šimkové Alvarez. 
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V následujícím bloku věnovaném světovému repertoáru zazněly árie Despiny a Hraběnky z Mozartovy Figarovy svatby, z italské opery pak nešťastně zamilovaná Liu i svůdná Musetta Giacoma Puciniho. 

Bravurním koloraturám Barbory Perné dala vyniknout árie Rosiny z Rossiniho opery Lazebník Sevilský, k vrcholným momentům pak bezesporu patřila hluboce emotivní a vášnivá Adriana Lecouvreur v podání vynikající Petry Šimkové Alvarez. 



Profesionální klavírní doprovod zajistila Hana Zemenová, posluchačka pátého ročníku HAMU v Praze a korepetitorka Divadla J. K. Tyla v Plzni, v jejímž podání zazněly též dvě sólové skladby – Etuda 
c moll Fryderyka Chopina a Debussyho Ohňostroj.

Občanské sdružení Friends of the NATIONAL MUSEUM of  WOMEN in the ARTS, Czech Republic se zaměřuje na podporu a zviditelnění žen – umělkyň, a to nejen českých umělkyň u nás a ve světě, ale rovněž umělkyň, které působí v České republice. Už název sám, ale především samotné aktivity, dávají jasně najevo, že toto občanské sdružení navazuje na činnost National Museum of Women in the Arts (NMWA) sídlícího ve Washingtonu, D. C. Rokem 2011 vstupuje česká pobočka NMWA do jubilejního pátého roku své existence. „Naším cílem je vytvářet ženám umělkyním příležitosti prezentovat své umění, pomáháme začínajícím umělkyním, aby získaly více příležitostí představit se na veřejnosti. Pravidelně také podporujeme handicapované umělkyně,“ vysvětluje předsedkyně sdružení Kateřina Krylová. 
„Jsme si samozřejmě vědomy i finančních nároků, které ke světu umění také patří. Proto naše stěžejní projekty propojují sféry podnikání osvícených mecenášů umění s naší myšlenkou pomoci těm, kteří jsou na cestě k úspěchu. Díky tomu je možné konkrétně a účinně pomoci začínajícím umělkyním,“ doplňuje Lenka Dušková, místopředsedkyně sdružení.  
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www.nmwa.cz
Pro více informací či v případě dotazů se neváhejte obrátit na:
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???
ConPro, s.r.o., Karlínské nám. 6, 186 00 Praha 8

www.conpro.cz
Barbora Perná





Petra Šimková Alvarez








